

ТИХОНОВ ПАВЕЛ НИКОЛАЕВИЧ

18.08.1976 - 30.03.1996



Родился Павел Тихонов в небольшом поселке железнодорожников Инголь в Шарыповском районе Красноярского края. С самого раннего возраста мальчик отличался силой и отменным здоровьем. Что еще отличало Павла от соседских мальчишек, так это обостренное чувство справедливости. Он в принципе не признавал обман и компромиссы с совестью.

Вся жизнь поселка была связана с железной дорогой (рядом с ним располагается железнодорожная станция Инголь), поэтому Павел, закончив железнодорожную школу № 47, устроился работать мастером пути. А уже перед самым призывом в армию, самостоятельно подготовившись, сдал экзамены на монтера пути 3 разряда.

12 января 1996 года Павла Тихонова призвали в армию. Служить пришлось в 429-м полку 19-й

мотострелковой дивизии (в/ч 01860) в осетинском городе Моздоке. Довольно быстро сибиряк освоил воинскую специальность снайпера. А уже через два месяца после призыва рядовой Тихонов в составе десантно-штурмового батальона принимал участие в боевых операциях в Чеченской Республике.

Смерть настигла молодого солдата 30 марта 1996 года в бою в горах Ачхой-Мартановского района. Бой был настолько тяжелым, что боевые товарищи смогли забрать изрешеченное тело Павла Тихонова только через трое суток после его гибели.

Похоронили героя в родном поселке Инголь. За боевые заслуги он награжден медалью «За отвагу» и орденом Мужества посмертно.

В 2013 году на школе, в которой учился Павел Тихонов, в память о нем открыли мемориальную доску.

